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REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE ANGOL 

SECRETARIA DE CONCEJO  

 

 

 

 

Acta Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada el Miércoles 13 de Noviembre de 2013 a las 
15:40 Horas, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, presidida por el Presidente del Concejo, Don 
OBDULIO VALDEBENITO BURGOS, con la asistencia de los siguientes Concejales:   

Doña MARGARET MOLINA GALLEGOS 
Don  MAURICIO JIMÉNEZ TRINCADO   
Doña MÓNICA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
Don AMÉRICO LANTAÑO MUÑOZ  
Don  SERGIO PAREDES MONTOYA   
 
Actúa como Secretario y Ministro de Fe, Don Mario Barragán Salgado. 
 
El Presidente del Concejo Municipal, da inicio a la Sesión de Concejo Ordinaria Nº 34 y señala que la 
Concejal Andrea Parra se excusó de no asistir ya que se encuentra en un curso de capacitación en 
Servicio Salud. Informa que en la próxima Sesión de Concejo, se revisará el Presupuesto de Salud y 
Educación para su aprobación realizándose el día Miércoles en el Sector Lanalhue, saliendo a las 9:00 
hrs. de la ciudad. Recuerda que la fecha para tener aprobados el Presupuesto Municipal es el 15 de 
Diciembre. 
 

1. INFORME DE COMISIONES.- 
 
COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, ASEO Y ORNATO: La Presidenta de la Comisión, Concejal Mónica 
Rodríguez informa que la Ordenanza de Rayado de Murallas fue revisada por el Juez de Policía Local, 
Don Alejandro Barrera Mc-Evoy y ahora se les entregará a cada uno de los Concejales para que la 
revisen y en la próxima Sesión de Concejo se sancione. 
Respecto a la Ordenanza de la Feria Libre, indica que aún está pendiente debido a su complejidad y a 
las reuniones que se encuentran agendada a realizar. 
 
El Sr. Alcalde, señala que cuando tengan lista la Ordenanza de la Feria Libre se deberá convocar a una 
reunión de trabajo. Además, felicita a la Concejal Rodríguez por el trabajo realizado. 
 

2. CUENTA DEL SR. ALCALDE.- 
 
El Sr. Alcalde, informa que el jueves pasado viajo a Santiago convocado por La Asociación Chilena de 
Municipalidades, en donde asistieron Alcaldes (as), Concejales (las), y en esta oportunidad que 
coincidió con el día del Paro Nacional se acordó emitir una declaración pública que presentó la Mesa 
Directiva de la Asociación la cual fue aprobada por unanimidad y explica que hubo dos grandes 
intervenciones de Alcaldes que pertenecen al Partido de Renovación Nacional quienes señalaron que a 
pesar de ser parte del Gobierno, no estaban de acuerdo en cómo se había llevado el Paro y en la región 
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el Alcalde de Temuco, Don Miguel Becker tuvo problemas con los funcionarios amenazándolos hasta 
con sumarios. 
Comenta que el día de ayer, hubo reunión de los funcionarios de la ASEMUCH para analizar la 
propuesta del Ejecutivo y el considera que no hay un respeto por parte del Gobierno ya que prometió 
enviar un proyecto inconsulto a las Bases de la ASEMUCH sin ser consensuado lo que ha generado 
molestia no obstante, ha habido acercamiento a pesar de los dos puntos de quiebre como lo son: el 
incremento y el PMG, y la Propuesta del Gobierno que él no desecha donde el Presidente de la 
República, Don Sebastián Piñera envía este Proyecto de Ley para que se pague y se homologuen el 
Incentivo del PMG de los Municipales con los Fiscales en tres años, el primer año aumenta un 10%, 
segundo año 5% y el tercer año 5%, propuesta que está siendo analizada y respecto a las elecciones los 
Alcaldes tienen el instructivo que se debe cumplir cabalmente con lo que la Ley exige. 
Comenta además, que el día viernes el Gobernador dispondrá de un vehículo particular, no Fiscal para 
el traslado de la implementación de locales de votación. 
 
Se levanta la Sesión, a las 17:30 horas. 

DOY FE  
MARIO BARRAGÁN SALGADO 

CONTADOR AUDITOR 
SECRETARIO MUNICIPAL 

Ministro de Fe 
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